YPOK No §3

PelreHHe HepaBeHCTB BTOPOH CTEIIeHH C

ABYMsA NepeMeHHBbIMH



IIpoBepixa BbIMOAHEHHS AOMAIIHETro
3asaHHsa
YcTHan
pab6ora
1. SABasiercs s nmapa yuceda (—1; 2) penmieHueM HepaBeHCTBA:
a)3x+2y—1>0;
0) 2x> + 4y < 12;
B) x> +)y?-2x>7?
2. HaiijuTe 1Ba KAKNX-HUOYIAb PelICcHUS HEPABEHCTBA:
a)y>x*—3;
0) x> +)y* <17.



N3zobpasum HA KOOpAMHAT- H306pasum Ha KOOpPAUHAT

HOM ILUIOCKOCTH MHOKECTBO pelue

HOU IJIOCKOCTH MHOJKECTBO pelle-
HUil HepaBeHcTBa x° + y° < 16.

HUM HepaBeHCTBA Y = (x — 2)%,

1. M300pa3ure HA KOOPJAMHATHOM ILIOCKOCTH MHOKECTBO pelleHUuH
HEPABEHCTBA:

a)y <x*+2; r)xy <8;
6) y > (x +1)* - 3; n) X +yt > 4;
B) Xy = 2; e) (x —2)*+ (y+ 1)* < 16.

3ajiaiiTe HEPABEHCTBOM C JIBYMs NepeMEeHHbIMH:
r ¢ nearpom B Touke (2; 0) m paamycoMm, paBHLEIM 3

OnumuTe HEePaABeHCTBOM MHOXXECTBO TOYEK KOODAMHATHOM ILJIOC-

KOCTH, DACIOJOKEeHHBIX: guyke mapabonsl y = (x + 2)°.

Kakoe MHOKECTBO TOYEK 3a/laeTcs HepaBeHCTBOM:
a) x*+y° - 6x—-4y+ 13 < 0; 6) x* —4x—-y+5 =07




JlomalirsHee

3aja

N3obpasuTe HA KOOPAMHATHOM IMJIOCKOCTH MHOXKECTBO peIleHHuN
HepaBeHCTBA:

a) y< x® — 4; B) x° + y? < 25;

6) y>(x-2)°-1; 1) (x-1)°+(y-2°<4.

N3o0b6pasuTe HAa KOOPAMHATHON MNJIOCKOCTH MHOMECTBO pPeIleHHH
HepaBeHCTBA!

a) xy > 12; 0) xy < 4.

3azaiiTe HepaBeHCTBOM C JIBYMs NepeMeHHbLIMU:

MHOKECTBO TOYEK, pPacloJIOdKeHHBIX BHe Kpyra ¢ OEeHTPOM B
Touke (0; 4) »u paaguycoMm, PaBHBIM 2.
OnumuTe HEPABEHCTBOM MHOMKECTBO TOYEK KOOPAMHATHOM IJOC-
KOCTH, PaCHOJIOMKEeHHBIX:

BhlIe napabosst y=x° — 9;




